-Fraktion

in der Stadtvertretung Landeshauptstadt Schwerin

Oberbiirgermeister
Dr. Rico Badenschier
Am Packhof 2 — 6
19053 Schwerin

Schwerin, 25.10.2022

Anfrage gemaR § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin
Betreff: Ubergangswohnraum fiir ukrainische Fliichtlinge

Sehr geehrter Herr Oberblrgermeister Dr. Badenschier,

durch die Stadt wurden Wohnungen als Ubergangswohnraum fir ukrainische Fliichtlinge
angemietet. Wir bitten um die Beantwortung der folgenden Fragen:

1) Wie viele Wohnungen wurden insgesamt als Ubergangswohnraum angemietet?
2) Sind diese Wohnungen ausschlief3lich von der WGS und der SWG vermietet worden?
3) Wurden alle Wohnungen mdbliert vermietet?

Wenn ja, wie hoch ist die Differenz beim Mietpreis zwischen maobliert und unmébliert?

Angabe bitte jeweils in Euro pro Quadratmeter.

4) Wie lange werden die ukrainischen Fliichtlinge im Durchschnitt in den Ubergangswohnungen
untergebracht?

Mit freundlichen Grif3en

gez. Petra Federau

Fraktionsvorsitzende

AfD-Fraktion Biro im Stadthaus: Kontakt:

in der Stadtvertretung Schwerin Am Packhof 2 — 6 Tel.: 0385 — 545 2965
Fraktionsvorsitzende: 19053 Schwerin afd-stadtfraktion@schwerin.de

Petra Federau Raum 3.111
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Ansprechpartner Datum
Frau Diessner 04.11.2022

Ihre Anfrage vom 25.10.2022 gemé&lR § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fur die

Landeshauptstadt Schwerin

Betreff: Ubergangswohnungen fiir ukrainische Fliichtlinge

Sehr geehrte Frau Federau,

zu lhrer Anfrage informiere ich wie folgt:

1) Wie viele Wohnungen wurden insgesamt als Ubergangswohnraum angemietet?

Es wurden insgesamt 125 Wohnungen angemietet.

2) Sind diese Wohnungen ausschlie3lich von der WGS und der SWG vermietet worden?

Es handelt sich um Wohnungen der WGS, der SWG und einem privaten Vermieter.

3) Wurden alle Wohnungen madbliert vermietet?

Wenn ja, wie hoch ist die Differenz beim Mietpreis zwischen mébliert und unmabliert?

Angabe bitte jeweils in Euro pro Quadratmeter.

Die Wohnungen wurden nicht mébliert vermietet.

4) Wie lange werden die ukrainischen Flichtlinge im Durchschnitt in den

Ubergangswohnungen untergebracht?

Hierzu sind keine empirischen Daten vorhanden.



Mit freundlichen GrifRen

Dr. Rico Badenschier
Oberburgermeister



